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Teil 7
Universe in Bloom CAL

Galaxy Seaside Earth Bouquet Air/Delft Rainbow

Runde 49 Farbe D Farbe B Farbe E Farbe D Farbe E Farbe D

Runde 50 Farbe E Farbe D Farbe D Farbe C Farbe D Farbe C

Runde 51 Farbe G Farbe D Farbe B Farbe A Farbe C Farbe B

Runde 52 Farbe B Farbe E Farbe J Farbe G Farbe B Farbe H

Runde 53 Farbe C Farbe A Farbe C Farbe E Farbe D Farbe A

Eck-Blumen Farbe B Farbe D Farbe I Farbe A Farbe A Farbe D

Runden 54 - 57 Farbe A Farbe C Farbe A Farbe F Farbe C Farbe I

Runde 58 Farbe D Farbe B Farbe K Farbe G Farbe E Farbe G

Beginnen wir mit Teil 7, wir sind schon halb fertig!

Video-Tutorials 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Rechtsshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x 
 
Videos auf Englisch mit amerikanischer Terminologie für Linksshänder 
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP

Runde 49

Wenn Ihr die 4-Lm-Bg in dieser Runde häkelt, versucht die Fadenspannung möglichst ent-
spannt zu halten. Diese Runde wird sich leicht zusammenziehen, aber nicht zu sehr.  Denkt 

https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHbVjXj25kcwRGZZ-sOqH22x
https://www.youtube.com/playlist?list=PL-3HMtNJrHHaE66NJX6FWnbTSKnHcJERP
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daran, dass jede Büschelmasche mit 1 Lm geschlossen wird.

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden hStb in einem beliebigen 2-Lm-Eck-Bg an.  2 Lm, 1 
hStb in denselben 2-Lm-Eck-Bg.  Dies ist die erste Ecke.

*Je 1 hStb in die ersten 2 M, 1 hStb in den nächsten 1-Lm-Bg. 13mal: (4 Lm, 1 Büschel-M in 
den 2-Lm-Bg der nächsten Muschel).  4 Lm, 1 hStb in den letzten 1-Lm-Bg, je 1 hStb in die 
letzten 2 M. In den nächsten 2-Lm-Bg: [1 hStb, 2 Lm, 1 hStb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in das erste hStb zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle Enden ver-
nähen.

Maschenanzahl pro Seite:  8 hStb, 13 Büschel-M und 14 4-Lm-Bg, die 2-Lm-Eck-Bg nicht 
mitgezählt

Runde 50

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden Stb in einem beliebigen 2-Lm-Eck-Bg an. In den-
selben 2-Lm-Eck-Bg: [1 Stb, 2 Lm, 2 Stb].  Dies ist die erste Ecke.

*Die erste (versteckte) M überspringen, je 1 Stb in die nächsten 3 M. 14mal: (6 Stb in den 
nächsten 4-Lm-Bg).  Die nächste M überspringen, je 1 Stb in die letzten 3 M. In den nächs-
ten 2-Lm-Eck-Bg: [2 Stb, 2 Lm, 2 Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in das erste Stb zur Runde schließen. Den Faden abschneiden, alle Enden vernä-
hen.

Runde 49Runde 49

Runde 48Runde 48
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Maschenanzahl pro Seite:  94 Stb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezähl.

Runde 51

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden Stb in einem beliebigen 2-Lm-Eck-Bg an. In den-
selben 2-Lm-Eck-Bg: [1 Lm, 1 Stb].  Dies ist die erste Ecke.

*1 Lm, 1 Stb in die erste M.  4mal: (1 Lm, die nächste M überspringen, 1 Stb in die nächste M).  
Dieses letzte Stb sollte auf das 4. Stb der ersten 6-Stb-Gruppe fallen, die in einen 4-Lm-Bg 
gemacht wurde. 

13mal: (1 Lm, die letzten 2 Stb der 6-Stb-Gruppe überspringen, 1 vRDStb um die Büschel-M 
der Runde 49.  1 Lm, das erste Stb der nächsten 6-Stb-Gruppe überspringen, 1 Stb in das 
nächste Stb.  1 Lm, das nächste Stb überspringen, 1 Stb in das nächste Stb).  Jetzt sollten 
noch 7 M übrig sein.

3mal: (1 Lm, die nächste M überspringen, 1 Stb in die nächste M).  1 Lm, die letzte M über-
springen. In den nächsten 2-Lm-Eck-Bg: [1 Stb, 1 Lm, 1 Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in das erste Stb zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle Enden vernä-
hen.

Maschenanzahl pro Seite:  36 Stb, 13 vRDStb und 48 1-Lm-Bg, die 1-Lm-Eck-Bg nicht mit-
gezählt

Runde 50Runde 50

Runde 49Runde 49

6 Stb6 Stb
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Runde 52

In dieser Runde häkelt Ihr nur in die angegebenen 1-Lm-Bg, alle anderen M und 1-Lm-Bg 
überspringt Ihr.

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden 3-Stb-Bobbel in dem 1-Lm-Eck-Bg an.  Markiert 
diesen 3-Stb-Bobbel mit einem MM, damit Ihr ihn in Runde 54 identifizieren könnt.  4 Lm, 1 
3-Stb-Bobbel in denselben 1-Lm-Bg.  Dies ist die erste Ecke. 

*Den nächsten 1-Lm-Bg überspringen. In den nächsten 1-Lm-Bg: [2 Stb, 1 Lm, 2 Stb]. 
15mal: (2 Lm, die nächsten zwei 1-Lm-Bg überspringen, in den nächsten 1-Lm-Bg: [2 Stb, 
1 Lm, 2 Stb]).  Den letzten 1-Lm-Bg vor dem 1-Lm-Eck-Bg überspringen. In den 1-Lm-Eck-
Bg: [1 3-Stb Bobbel, 4 Lm, 1 3-Stb Bobbel].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km oben in den ersten 3-Stb-Bobbel zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, 
alle Enden vernähen.

Maschenanzahl pro Seite:  64 Stb, 2 3-Stb Bobbel, 16 1-Lm-Bg und 15 2-Lm-Bg, die 4-Lm-
Eck-Bg nicht mitgezählt

Runde 52Runde 52

Runde 51Runde 51

Runde 51Runde 51

Runde 50Runde 50

Runde 49Runde 49
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Runde 53

In dieser Runde überspringt Ihr alle 1-Lm-Bg.

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden Stb in einem beliebigen 4-Lm-Bg an. 9 Stb in den-
selben 4-Lm-Bg.  Dies ist die erste Ecke.

*2 Lm. 15mal: (in den nächsten 2-Lm-Bg: [1 Stb, 3 Picot Stb, 1 Stb]).  2 Lm, 10 Stb in den 
nächsten 4-Lm-Eck-Bg.* 

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in das erste Stb zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle Enden vernä-
hen.

Maschenanzahl pro Seite:  30 Stb, 45 Picot Stb und 2 2-Lm-Bg, die 10 Eck-Stb nicht mit-
gezählt

Runde 53Runde 53

Runde 52Runde 52
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Eck-Blumen

Bevor es weitergeht, fügen wir noch einige Eck-Blumen hinzu.

Ihr setzt den Faden mit 1 Km im zweiten Stb einer beliebigen 10-Stb-Ecke an. 4mal: (in die 
nächste M: [2 hStb, 1 Lm, 2 hStb], 1 Km in die nächste M).  Den Faden abschneiden, alle En-
den vernähen.

Maschenanzahl:  4 Blütenblätter (jedes mit 4 hStb und 1 1-Lm-Bg)

Wiederholt das in den anderen 7 Ecken!

Runde 54

In dieser Runde stechen wir nur in die Runde 52 ein und fangen dabei M der Runde 53 ein, 
wenn es angegeben wird.

Ihr setzt den Faden mit einer stehenden hRfM um das markierte 3-Stb-Bobbel der Runde 
52 an.  Den MM entfernen.  4 Lm, 1 hRfM um den nächsten 3-Stb-Bobbel.  Dies ist die erste 
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Ecke

*2 Lm, 1 fM in den nächsten 1-Lm-Bg der Runde 52, um den 2-Lm-Bg der Runde 53 herum. 
15mal: (5 Lm, 1 fM in den nächsten 1-Lm-Bg der Runde 52, um die Runde 53 herum).  2 Lm, 
1 hRfM um den nächsten 3-Stb Bobbel der Runde 52, 4 Lm, 1 hRfM um den nächsten 3-Stb-
Bobbel der Runde 52 herum.*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die erste hRfM zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite:  16 fM, 2 hRfM, 2 2-Lm-Bg ud 15 5-Lm-Bg, die 4-Lm-Eck-Bg 
nicht mitgezählt

Runde 55

1 Km in den nächsten 4-Lm-Bg.  2 Lm, in denselben 4-Lm-Bg: [3 hStb, 2 Lm2, 4 hStb].  Dies 
ist die erste Ecke.

*3 hStb in den nächsten 2-Lm-Bg. 15mal: (6 hStb in den nächsten 5-Lm-Bg).  3 hStb in den 
nächsten 2-Lm-Bg. In den nächsten 4-Lm-Eck-Bg: [4 hStb, 2 Lm, 4 hStb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die oberste Anfangs-Lm zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite:  104 hStb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt

Runde 54Runde 54

Runde 52Runde 52
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Runde 56

Bevor Ihr diese Runde anfangt, kontrolliert bitte, ob ALLE Blumen nach vorne gedrückt 
sind. Wir werden die Blumen jetzt ‘einfangen’. 

Ihr häkelt je 1 Km in die nächsten 3 M und in den 2-Lm-Eck-Bg. 4 Lm (zählen als 1 hStb + 2 
Lm), 1 hStb in denselben 2-Lm-Bg.  Dies ist die erste Ecke.

*Die erste M überspringen, man kommt eh nur mühsam hinein. Je 1 hStb in die nächsten 8 
M.  1 hStb in das Stb der Runde 53 zwischen dem ersten und dem zweiten Picot UND in die 
nächste M, die das dritte hStb im 5-Lm-Bg (hier und weiterhin) sein wird.  Das ist das erste 
‘eingefangene hStb’ {Fotos 1 – 4}.  1 hStb in die nächste M.  1 eingefangenes hStb in das Stb 
der Runde 53 zwischen dem zweiten und dem dritten Picot UND in die nächste M, das sollte 
das fünfte hStb im 5-Lm-Bg (hier und weiterhin) sein) - Foto 5.

Bitte überprüft das in jeder Wiederholung. Es passiert schnell, dass man ein hStb über-
sieht!

Runde 55Runde 55

Runde 54Runde 54

Alle Blumen nach vorne gedrückt
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14mal: (Je 1 hStb in die nächste 3 M, 1 eingefangenes hStb in das Stb der Runde 53 zwischen 
dem ersten und zweiten Picot, 1 eingefangenes hStb in das Stb der Runde 53 zwischen dem 
zweiten und dem dritten Picot). Je 1 hStb in die letzten 8 M. In den nächsten 2-Lm-Eck-Bg: 
[1 hStb, 2 Lm, 1 hStb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die zweite der 4 Anfangs-Lm zur Runde schließen.

Maschenanzahl pro Seite:  75 hStb, 30 ‘eingefangene hStb’, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitge-
zählt

Runde 56Runde 56

Runde 55Runde 55

Runde 53Runde 53
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Runde 57

1 Km in den nächsten 2-Lm-Bg.  5 Lm, 1 Stb in denselben 2-Lm-Bg.  Dies ist die erste Ecke.

* Die erste M überspringen, man kommt eh nur mühsam hinein.  Das dritte Blütenblatt der 
Eckblume einfangen, indem man 1 Stb in den 1-Lm-Bg des dritten Blütenblattes UND die 
nächste M der Runde 56 zusammen macht (hier und weiterhin).  Je 1 Stb in die nächsten 3 
M.  Das vierte Blütenblatt der Eckblume einfangen, indem man 1 Stb in den 1-Lm-Bg des 
vierten Blütenblatts UND die nächste M der Runde 56 macht.

Je 1 Stb in die nächsten 94 M (siehe Testerinnen-Tipp weiter unten).

Jetzt sollten noch 5 M übrig sein. 1 Stb in den 1-Lm-Bg des ersten Blütenblatts der Eckblume 
UND die nächste M. Je 1 Stb in die nächsten 3 M.  1 Stb in den 1-Lm-Bg des zweiten Blü-
tenblatts der Eckblume UND die nächste M. In den nächsten 2-Lm-Eck-Bg: [1 Stb, 2 Lm, 1 
Stb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in die dritte der 5 Anfangs-Lm zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle 
Enden vernähen.

Maschenanzahl pro Seite:  106 Stb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt

Tipp einer Testerin: Wenn man diese 94 M häkelt, scheint es mir einfacher, in Gruppen von 
6 Stb zu zählen, (das 4.   und 6. Stb treffen auf ‘eingefangenes Stb‘), bis nur noch 9 M übrig 
sind (15 Wiederholungen). Je 1 Stb in die nächsten 4 M.  Das sind dann zusammen 94 M – 
Susanne van der Wal
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Runde 58

Ihr setzt den Faden mit einem stehenden hStb in einem beliebigen 2-Lm-Eck-Bg an. In den-
selben 2-Lm-Bg: [2 Lm, 1 hStb].  Dies ist die erste Ecke.

*Je 1 hRStb in die nächsten 106 M. In den nächsten 2-Lm-Eck-Bg: [1 hStb, 2 Lm, 1 hStb].*

Von * bis * siebenmal wiederholen, die letzte Ecke in der letzten Wiederholung weglassen. 
Mit 1 Km in das erste hStb zur Runde schließen.  Den Faden abschneiden, alle Enden vernä-
hen – das ist aber NICHT nötig, wenn Ihr dieselbe Farbe in der nächsten Runde verwendet 
(Macht Ihr die Seaside-Version? Dann meine ich Euch…)

Maschenanzahl pro Seite:  2 hStb, 106 hRStb, die 2-Lm-Eck-Bg nicht mitgezählt. 

Runde 58Runde 58

Runde 57Runde 57

106 hRStb106 hRStb

Runde 57Runde 57

Runde 56Runde 56

94 Stb94 Stb
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